

додаєтково (9)

Проект



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIX СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VI СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

**від 02 березня 2017 року
м. Кременчук**

**Про звернення депутатів
Кременчуцької міської ради
до Прем'єр – міністра України,
в.о. Міністра охорони здоров'я
України щодо створення центру
серцево - судинної хірургії в
місті Кременчуці**

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Підтримати та направити до Прем'єр – міністра України, в.о. Міністра охорони здоров'я України звернення щодо створення центру серцево – судинної хірургії в місті Кременчуці (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова

В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

**Додаток
до рішення міської ради
від 02 березня 2017 року**

**ЗВЕРНЕННЯ
Кременчуцької міської ради щодо створення центру серцево-судинної
хірургії в місті Кременчуці**

21 лютого 2017 року Урядом ухвалено постанову «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангиографічного обладнання», що дозволить у взаємодії із місцевою владою створити в Україні близько десяти центрів серцево-судинної хірургії.

Кременчук - промисловий центр Полтавщини. Населення міста працює в підприємствах машинобудування, металургії, нафтохімії, енергетики, будівельної індустрії, легкої та харчової промисловості та інших. Медична галузь Кременчука багатопрофільна та охоплює усі сфери охорони здоров'я. Проте гостро постає питання щодо вирішення проблеми смертності від серцево-судинних захворювань серед мешканців міста. Так у структурі поширеності хвороб серед дорослих переважають хвороби системи кровообігу – 43,6%; а у структурі хвороб системи кровообігу - гіпертонічна хвороба - 48,1%, ішемічна хвороба серця – 31,1% та цереброваскулярні хвороби – 15,1%.

Враховуючи курс міської влади на реформування медичної галузі в місті Кременчук територіальна громада просить Вас визначити Кременчук одним із міст, в якому буде створено центр серцево-судинної хірургії.

Міська влада зі свого боку забезпечить, в рамках реформи медичної галузі міста, всі необхідні умови для створення центру серцево-судинної хірургії.

Реалізація цього проекту надасть можливість Кременчужанам отримувати висококваліфіковану допомогу у разі серцево-судинних захворювань, що в свою чергу дозволить знизити інвалідність і смертність.

**Прийнято на пленарному засіданні
XIX сесії Кременчуцької міської ради
VII скликання 02 березня 2017 року**